



銀河員工康樂會組織員工自製曲奇送贈長者

將愛心和祝福帶到明愛嘉翠麗社屋老人中心

2009年04月18日

銀河娛樂集團(下稱「銀河集團」)一直關注本澳的可持續發展及社群需要，由員工自發參與的銀河員工康樂會義工團隊，於今天下午送暖到明愛嘉翠麗社屋老人中心，除了向獨居長者們送上慰問及祝福，還獻上員工親手製作的愛心曲奇，與長者們進行一些別具心思的互動遊戲，共渡一個溫馨周末。

參與今次長者探訪活動的銀河集團員工來自不同部門，既有公司的管理層也有前線員工。星際酒店及娛樂場營運總裁簡浩龍先生代表全體義工同事表示：「長者們在年輕時把最好的時光貢獻社會，歲月流金，他們到了晚年時應得到社會的尊重和關懷。我們十分欣賞及支持明愛嘉翠麗社屋老人中心對長者們所提供的特別服務及工作，關顧獨居長者的需要，銀河集團同事十分樂意盡一點綿力，向這群長者獻上關懷。」

義工同事們於探訪前先參加曲奇製作坊，為長者們親手製作及焗焙一些低糖低脂的健康曲奇，「這些自製曲奇，不單是我們一份小小的禮物，也代表我們每一位義工的心意及祝福。其實組織義工活動，不單是可以對社會作出貢獻，更可有助我們自我增值，同事們透過探訪活動，可以了解弱勢社群的需要，學習珍惜自我。銀河集團十分支持員工善用公餘時間參與社會服務，回饋社會。」銀河娛樂集團銀河渡假城營運總裁胡聲隆先生說。

銀河員工康樂會義工團隊在探訪時，也跟長者們進行了「動動腦筋砌積木」和「齊齊動手種盆栽」的互動遊戲，寓意長者們健康長壽，社屋中心生氣勃勃，明愛嘉翠麗社屋老人中心主任阮慧卿小姐表示：「長者們對今天的探訪感到十分高興，就好像進行互動遊戲和聊天，對獨居長者們來說是生活中的一項新元素，中心亦很歡迎銀河員工康樂會組織是次的活動。」活動中，義工同事和長者們相處得樂也融融，「當看見長者們燦爛和滿足的笑容時，我們心中感到十分安慰，這是義務工作參與的重要意義。」一直參與過不少義工活動的銀河員工康樂會副會長辜博新小姐說。



健康曲奇製作完成，銀河義工同事們拿著曲奇拍照留念。



銀河員工康樂會全體義工同事和明愛嘉翠麗社屋老人中心長者們拍照留念。



銀河義工同事們參加曲奇餅製作坊，藉著自製健康曲奇將愛心呈獻。



砌積木和種盆栽活動大功告成，銀河一眾管理層、義工同事和長者們都舉高拇指讚好。



銀河義工隊上樓探訪行動不便的獨居長者，將愛心直接傳遞。



長者們對砌積木活動都深感興趣，露出燦爛的笑容。



大家都齊齊動手種盆栽，寓意長者們健康長壽，社屋中心生氣勃勃。



長者們與銀河義工同事們一起高歌，氣氛熱鬧。